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Querido [NOMBRE DEL NIÑO]:


Estoy muy contentos de que con [AÑOS DEL NIÑO] años, me hayas escrito desde [CIUDAD DE DONDE SE ESCRIBE]. He recibido con mucha ilusión la carta contándome como te has portado durante este año y he podido comprobar que has sido muy bueno, sobre todo cuando [CONTAR ANÉCDOTA BUENA].


Aunque un pajarito me ha dicho que tienes que mejorar todavía en [CONTAR ANÉCDOTA QUE NECESITA MEJORAR], pero no te preocupes que estoy convencidos de que con el tiempo lo conseguirás.


Estoy haciendo lo posible para encontrar todos los regalos que me has pedido, pero como tengo tanto trabajo y son tantos los niños a los que tengo que atender, es muy probable que no pueda traerte [ENUMERAR REGALOS QUE NO HAYAMOS ENCONTRADO], aunque no te preocupes que el resto de regalos ya los tengo preparados.


De aquí a la noche de Navidad tienes que seguir esforzándote en portarte bien y ayudando en casa para que puedas disfrutar de tus regalos, compartiéndolos con tu familia y amigos. Ten en cuenta que te estoy vigilando a ti y a los demás niños pare ver como os comportáis.


Me gustaría pedirte un favor, ya que esa noche va a ser muy dura. Los renos van a estar muy cansados, por lo que necesitarán algo de comida y bebida, así que puedes dejarles [ENUMERAR COMIDA PARA LOS CAMELLOS], seguro que entonces podré continuar repartiendo ilusión al resto de los niños del mundo. Para mí no te preocupes, aunque como habrás podido comprobar viendo mi “barrigota”, te agradeceré si me preparas [ENUMERAR COMIDA REYES], también lo tomaré con mucho gusto.


No me quiero despedir sin mandarte un fuerte abrazo a ti y a tus padres para que sigas queriéndoles mucho y te animo a que continúes portándote tan bien y mejorando cada día un poquito más.





Papá Noel.











