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Querido [NOMBRE DEL NIÑO]:


Estamos muy contentos de que con [AÑOS DEL NIÑO] años, nos hayas escrito desde [CIUDAD DE DONDE SE ESCRIBE]. Hemos recibido con mucha ilusión la carta contándonos como te has portado durante este año y hemos podido comprobar que has sido muy bueno, sobre todo cuando [CONTAR ANÉCDOTA BUENA].


Aunque un pajarito nos ha dicho que tienes que mejorar todavía en [CONTAR ANÉCDOTA QUE NECESITA MEJORAR], pero no te preocupes que estamos convencidos de que con el tiempo lo conseguirás.


A pesar de todo y como sabemos que vas a continuar esforzándote en portarte bien, ayudando en casa y estudiando en el colegio, no nos hemos olvidado de casi ninguno de tus regalos. Esperamos que disfrutes de [ENUMERAR REGALOS], y que los compartas con tu familia y amigos cuando vengan a casa.


Queremos agradecerte el detalle de habernos dejado [ENUMERAR COMIDA], para calmar el apetito de tan larga y dura noche repartiendo ilusión a todos los niños del mundo, además, como habrás podido comprobar los glotones de los camellos no han dejado casi ningún [ENUMERAR COMIDA DE CAMELLOS]


No nos queremos despedir sin mandarte un fuerte abrazo a ti y a tus padres para que sigas queriéndoles mucho y te animamos a que continúes portándote tan bien y mejorando cada día un poquito más.





Melchor, Gaspar y Baltasar.











